UHgopmayusg no o6pamHbIM KAGNAHAM

= [lpyumeHeHune

[na rmgpaBnmyeckmx XnaKocTen ckaToro Bo3ayxa.

Mpocbba cBA3aTbCA C HALIMMM MHXXEHEePaMy ANA NOyYeHWs JONONHUTENIbHOW MHGOPMaLUK NO NPYMEHEHNIO Ha cneLu-
aJibHble cpebl.

= YCTPOMUCTBO
lmapaBnuyeckne obpaTtHble KnanaHbl YMIOTHATCA C NOMOLLbIo 3nacTomepos (Viton u gp.). BHyTpeHHee ycTponcTBo Kna-
naHa pa3paboTaHo AnA oNTMMU3aLIMM MOTOKA XUAKOCTM.

= AaBAeHUe cpabaTbiBAHUA
O6paTHble KnanaHbl HACTParBaIOTCA M UCMbITLIBAIOTCA Ha laBfieHre OTKPbITUA 16ap. o 3anpocy BO3MOXHbl laBNieHNA OT-
KpbiTuA o1 0,5 go 36ap.

= Marepuaasl

CraHZapTHble MaTepuanbl ABNATCA 316-A HeprKaBeloLwan CTanb, yrnepoancTas cTanb, natyHb. YnnotHeHue (Viton, apyrue
YNIOTHEHNA JOCTYNHbI MO 3anpocy).

O6paTHbIN KnanaH

g Hapy»Hbii
Cepun | Kogupoeka avametp H h h, L I
Tpy6bl O.D.
I'T 11 a0 _ L DCVU - 06L 6 14 17 17 | 58 29
S | — light | DCVU - 08L 8 17 | 19 [ 19 [59 |30
[ | f=—4 PB 250
L=l 2 DCVU - 10L 10 19 24 22 | 695 | 405
; DCVU - 12L 12 22 30 27 | 725 | 435
I 7 L DCVU - 15L 15 27 32 27 | 775 | 475
PB160 |DCVU - 18L 18 32 36 36 | 835 | 515
DCVU - 22L 22 36 46 41 [ 935 [ 615
PB100 |DCVU -28L 28 41 55 50 | 113.7] 695
» DCVU - 351 35 50 60 60 | 1175] 745
DCVU - 421 42 60 70 65 | 119 | 74
S DCVU - 065 6 17 19 19 | 635 | 345
heavy |DCVU - 085 8 19 19 19 | 635 | 345
PB400 [pcvu-10s 10 22 | 24 | 22 [725 [ 405
DCVU - 125 12 24 27 24 | 745 | 425
DCVU - 145 14 27 32 27 | 825 | 475
DCVU - 165 16 30 36 32 | 865 | 505
DCVU - 205 20 36 46 41 | 975 | 545
PB250 |DCVU -25S 25 46 50 46 | 1065 | 585
DCVU - 305 30 50 60 60 | 1225] 695
DCVU - 385 38 60 70 65 | 1365 755

Bce pa3mepbl ykasaHbl B MUNIMETPAX, KPOMe creLuanbHO 0603HaYeHHbIX.
no yMon4aHmio ynnoTHuTenbHoe KonbLo O-Ring noctaBnsetca n3 matepumana NBR, nn6o Viton no 3anpocy (cmotpu ctpaHuuy 4)

000 "dnrounp-Kontpons" +375 33 680 71 31 hitp://www.fcc.by, mail@fcc.by



O6paTHbIN KnanaH

BSPP umnAnHApuueckas

Hapy>Hbin
Cepun KogupoBka avameTp Hl h|h | K L I
Tpy6bI O.D.

L DCV 01GED - 06L 6 141717 |14 |425 |28
light DCV 02GED - 08L 8 17 {19 ] 19| 19 [445 |30
PB250 [pcv02GED - 10L 10 1924221953 [385
L DCV 03GED - 12L 12 22 | 30|27 | 2257 425
DCV 04GED - 15L 15 27 | 32| 27 | 27 |605 | 455

PB160 | DCV 04GED - 18L 18 32 |36|36| 27|66 50
DCV 06GED - 22L 22 36 | 46 | 41 | 32 |71 55

PB 100 |DCV 08GED -28L 28 41 | 55| 50 | 40 [795 |63
DCV 10GED - 35L 35 50 | 60 | 60 | 50 |90.5 |69

DCV 12GED - 42L 42 60 | 70 | 65 | 55 |91 68.5

S DCV 02GED - 065 6 17 19| 19 ] 19 |46 315
heavy | DCV 02GED - 085S 8 19 19| 19] 19|46 31.5
PB400 [pcv03GED - 105 10 224222254 (38
DCV 03GED - 125 12 24 | 27 | 24 | 22 |57 41

DCV 04GED - 145 14 27 | 32|27 | 27 |62 445

DCV 04GED - 165 16 30|36 |32]27]66 48

DCV 06GED - 205 20 36 | 46 | 41 [ 32 |735 |52

PB250 |DCV 08GED - 255 25 46 | 50 | 46 | 40 [ 785 |54.5
DCV 10GED - 305 30 50 | 60 | 60 | 50 |90.5 |64

DCV 12GED - 385 38 60 | 70 | 65 | 55 [102 [695

MeTpnvecKkas ULMAMHApn4vecKas

Hapy>Hbin T

Cepun Kogunposka Tg;lg::eg% Hl h|h | K L I i S
L DCVM 10ED - 06L 6 14171714425 |28 | 8 |M10x1
light DCVM 12ED - 08L 8 17 {19 19|17 [435 |29 | 12 |[M12x15
PN400 [pcym 14ED - 10L 10 1924221953 |385][12|m14x15
DCVM 16ED - 12L 12 2230272257 [425] 12 |mM16x15
DCVM 18ED - 15L 15 27 | 32| 27 | 24 [605 [455 | 12 [M18x15
PB160 |DCVM 22ED - 18L 18 3213636 |27 |66 |50 |14 [mM22x15
DCVM 26ED - 22L 22 36 |46 | 41 [ 32|71 |55 |16 [M26x15
PB100 |DCVM 33ED-28L 28 41| 55| 50| 40|795 |63 | 18 [M33x20
DCVM 42ED - 35L 35 50 | 60 | 60 [ 50 [90.5 [69 | 20 [M42x2.0
DCVM 48ED - 42L 42 60 | 70 | 65 | 55 |91 |685 | 22 [M48x2.0
S DCVM 12ED - 065 6 1719 19]17 46 |315] 12 [M12x15
heavy |[DCVM 14ED - 085 8 1919191946 [315] 12 |M14x15
PB400 I pcvM 16ED - 105 10 2242222054 |38 [12[m16x15
DCVM 18ED - 125 12 24 |27 | 24| 24|57 |41 |12 |m18x15
DCVM 20ED - 145 14 27 |32 27|26 |62 [445] 14 [M20x15
DCVM 22ED - 165 16 30363227 |66 |48 |14 [M22x15
DCVM 27ED - 205 20 36 |46 | 41 [ 32735 [52 | 16 [M27x20
PB250 |DCVM 33ED - 255 25 46 | 50 | 46 | 40 | 785 |545 | 18 [M33x20
DCVM 42ED - 305 30 50 | 60 | 60 | 50 [90.5 [64 | 20 [M42x2.0
DCVM 48ED - 385 38 60 | 70 | 65 | 55 | 102 |69.5 | 22 [M48x2.0

Bce pa3mepbl ykazaHbl B MUNIMETPAX, KPOMe creLunanbHO 0603HaYeHHbIX.
no YMO/YaHWIo yNoTHUTENbHoe KonbLlo ED-Ring noctasnsaetcsa n3 matepuana NBR, ni6o Viton no 3anpocy (cMoTpu cTpaHuuy 5)

000 "dntoua-Kontpons" +375 33 680 71 31 http://www.fcc.by, mail@fcc.by



O6paTHbIN KnanaH

BSPP unAanHppnueckas

Hapy»-
Cepun KoaupoBka n::!rmpi'g/- H|h|h | K L ) i BSPT’(G)
6b1 O.D.
L DCV 06L - 01GED 6 1417171441 |265 | 8 | Bspriss
light DCV 08L - 02GED 8 171191919 |43 285 | 12| BSPP1/4
. L . PB250 [pcv 10L-02GED 10 19|24 ]22]19[53 [385 | 12] Bsppi/4
DCV 12L - 03GED 12 2230272255 [a05 [ 12| Bspp3ss
o DCV 15L - 04GED 15 |27[32]27] 27575 [425 [ 14 [ BspP 12
[ 1T PB160 | DCV 18L - 04GED 18 32|36 36|27 [64 |48 | 14| BSPP122
DCV 22L - 06GED 22 36|46 | 4132|722 [s6 | 16| Bspp3sa
PB100 |DCV 28L - 08GED 28 41|55 [ 50|40 [805 |64 |[18] Bsppa
TTTT—bosase . DCV 35L - 10GED 35 50 [ 60 [ 60 |50 [915 |70 | 20| BSpp11/4
| { _l I:i H | = DCV 42L - 12GED 42 60 | 70 | 65 | 55 |93 [70.5 | 22 | BSPP11/2
| l "f| § e S DCV 06S - 02GED 6 1711911919 |46 [315 | 12| BSPP1/4
] heavy | DCV 085S - 02GED 8 1919191946 [315 [12] Bspr1/4
H fh fo PB400 [pcy 105 - 03GED 10 22|24 222254 |38 |12 Bspp3ss
DCV 125 - 03GED 12 2427242257 |41 |12 Bspp3ss
DCV 14S - 04GED 14 27 32|27 27|61 |a3s [ 14| Bsprir2
DCV 165 - 04GED 16 3036322764 |46 | 14| Bsprin2
DCV 205 - 06GED 20 36 |46 [ 4132715 |50 |16 | BSpp3/4
» PB250 |DCV 255 - 08GED 25 46 | 50 | 46 [ 40 | 785 |545 [ 18| Bspp1
DCV 30S - 10GED 30 50 | 60 | 60 | 50 [90.5 |64 | 20| BSpp11/4
DCV 385 - 12GED 38 60 | 70 | 65 | 55 [102 715 [ 22| BspP 1122
MeTpUYecKas UMAMHAPUYecKas
Hapy»-
Cepun Kogmposka ;l‘e)ITMpErV;/- H| h|h | K L I i MeTpVI-:eCKaﬂ
6b1 O.D.
L DCV 06L - M10ED 6 1417171441 J265 | 8 [Mm10x1
light DCV 08L - M12ED 8 17 1919|1943 |285 |12 |M12x15
PN 400 [pcy10L-M14ED 10 19|24 22[1953 [385 [12[mM14x15
DCV 12L - M16ED 12 22[30]27] 22055 [405 [12]m16x15
DCV 15L - M18ED 15 27 | 32| 27| 27 |57.5 [425 | 14 [m18x15
PB160 |DCV 18L- M22ED 18 32|36[36]27]64 |48 |14|M22x15
DCV 22L - M26ED 22 36 [46 |41 ]32]72 |56 |16|M26x15
PB 100 |DCV 28L- M33ED 28 4155|5040 [805]64 |18 [M33x20
DCV 35L - M42ED 35 50 | 60 | 60 | 50 [91.5]70 |20 [M42x20
DCV 42L - M48ED 42 60 | 70 [ 65 | 55 [93 [705 |22 [m4sx2.0
S DCV 065 - M12ED 6 1719191946 [315 [12]m12x15
heavy |DCV 08S- M14ED 8 1919191946 [315 [12|mM14x15
PB400 [Dcy 105 - M16ED 10 22242222054 38 [12]mi6x15
DCV 125 - M18ED 12 24 | 27242257 |41 |12]|mi8x1s
DCV 14S - M20ED 14 27 | 32|27 ] 27|61 435 | 14|mM20x15
DCV 165 - M22ED 16 30|36[32]27]64 |46 |14|M22x15
DCV 205 - M27ED 20 36 [46 |41 ]32]715]50 |16 [m27x20
PB250 |DCV 255 - M33ED 25 46 | 50 | 46 | 40 [ 7855|545 | 18 [M33x20
DCV 30S - M42ED 30 50 | 60 | 60 | 50 [90.5 |64 |20 |m42x20
DCV 38S - M48ED 38 60 [ 70 | 65 | 55 [102 [71.5 | 22 [masx2.0

Bce pa3mepbl ykasaHbl B MUNIMETPAX, KPOMe creLuanbHO 0603HaYeHHbIX.
no yMonuaHuio ynnotHuTenbHoe KonbLo ED-Ring nocrasnsaetca n3 matepuana NBR, nn6o Viton no 3anpocy (cmotpu ctpaHuuy 5)

000 "dniona-Kontpons" +375 33 680 71 31 http://www.fcc.by, mail@fcc.by



